

## ERRATA

In the article *Towards a situated reading of L'Urbanisme, utopies et réalités. Une anthologie (1965)*, organized by Françoise Choay, with number DOI 10.22296/2317-1529.rbeur.202117en, published in the journal *Revista Brasileira de Estudos Urbanos e Regionais*, v. 23, E202117en, 2021:

On page 6

In place of:

com sucessivas reedições até o início dos anos 2000.

Please read:

with successive editions until the beginning of the 2000s.

In place of:

but also enable them to be reproduced and understood”.

Please read:

but also enable them to be reproduced and understood” (CHARTIER, [1998] 2009, p. 326).

On page 9:

In place of:

The anthology totals thirty-nine authors, namely: Robert Owen, Charles Fourier, Victor Considérant, Étienne Cabet, Pierre-Joseph Proudhon, Benjamin Ward Richardson, Jean-Baptiste Godin, Jules Verne, Herbert George Wells, Augustus Welby Northmore Pugin, John Ruskin, William Morris, Friedrich Engels, Karl Marx, Pierre Kropotkine, N. Bukharin and G. Préobrajensky, Tony Garnier, Georges Benoit-Lévy, Walter Gropius, Charles-Édouard Janneret (Le Corbusier), Stanislas Gustavovitch Stroumiline, Camillo Sitte, Ebenezer Howard, Raymond Unwin, Frank Lloyd Wright, Eugène Hénard, Rapport Buchanan, Iannis Xenakis, Patrick Geddes, Marcel Poète, Lewis Mumford, Jane Jacobs, Leonard Duhl, Kevin Lynch, Victor Hugo, Georg Simmel, Oswald Spengler, and Martin Heidegger.

Please read:

The anthology totals thirty-nine authors.

Article licensed under Creative Commons License CC BY 4.0.  
<https://creativecommons.org/licenses/by/4.0/>